

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Mánfa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a 2024. július 23-án 16 óra 10 perckor a Mánfa Község Önkormányzata Nagytermében megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

**Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint /1 sz. melléklet jelenléti ív/**

**Takács Zsolt polgármester:** Tisztelettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. Pál Zsolt jelezte, hogy az ülésen munkahelyi elfoglaltság miatt nem tud részt venni. Az ülést megnyitja, az ülés rögzítésének módja hangfelvétellel történik.

A meghívóban jelzett előterjesztések kiküldésre, illetve kiosztásra kerültek.

A napirendek elfogadására tesz javaslatot az alábbiak szerint:

### **Napirendek:**

#### **1. EBR 607 986 számú vis maior pályázat megvalósításához fedezet biztosítása**

Kérem szavazzunk a napirendről!

A napirendet 4 igen szavazattal elfogadta a képviselő-testület.

#### **1. sz. napirendi**

#### **EBR 607 986 számú vis maior pályázat megvalósításához fedezet biztosítása**

**Takács Zsolt polgármester:** A Vis maior pályázattal kapcsolatos, nyert a pályázatunk és a költségvetés előkészítésekor ez még nem volt beépítve. Ha láttátok az előterjesztést 4. 803.000 Ft, utófinanszírozott, előre kell kifizetni és 90%-os intenzitású. Az előterjesztés ennek a támogatásáról szól.

**Varga Sándor képviselő:** A problémánk volt, akkor a tűz el lett oltva úgymond, most, hogy van ez a lehetőség, azt gondolom, hogy ezt így kell csinálni.

**Takács Zsolt polgármester:** 500.000 Ft-ot kell hozzátennünk saját költségvetésből.

**Varga Sándor képviselő:** Ha ez megvalósul és jó lesz, akkor az nagyon jó. Azt vegyük figyelembe, hogy ennek az embernek az ablaka nagyon alacsonyan van. Az ároknál úgyis kell valamit csinálni szerintem, mert nem tudom, hogy a kukás autó el tud e fordulni így, hogy a korlát fent van. Az orrát nem tudja kiengedni az biztos, én arra gondoltam, hogy meg kellene kísérelni megvenni 3-4 kút gyűrűt és ezzel lehetne egyszerűen helyrehozni.

**Takács Zsolt polgármester:** Amikor oda kerülünk, akkor mindenképpen szem előtt lesz tartva. Ha a szabadságolásnak is vége, akkor jelezték a hivatalból többen, hogy kijönnének a faluba szétnézni, és akkor figyeljük ezt, hogy mindenki el tudjon fordulni.

**Varga Sándor képviselő:** Nagy autóval is meg kis autóval is el kell férni.

**Takács Zsolt polgármester:** Kérem szavazzunk!

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal elfogadta az alábbi határozatot:

#### **44/2024. (VII.23.) sz. határozat**

#### **EBR 607 986 számú vis maior pályázat megvalósításához fedezet biztosítása**

A Képviselő-testület – a polgármester előterjesztése alapján – megtárgyalta Mánfa, EBR 607 986 számú vis maior pályázat megvalósításához fedezet biztosítása című előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1. Mánfa Község Önkormányzata a EBR 607 986 számú vis maior pályázat megvalósításához legfeljebb bruttó 500.000,- Ft önerőt, illetve legfeljebb bruttó 4.500.000,- Ft megelőlegezési keretet biztosít a 2024.évi költségvetés pályázati önerő alap előirányzat terhére, azzal, hogy a támogatási összeg megérkezése után az automatikusan visszapótlásra kerül a pályázati önerő alap javára.
2. Felkéri a polgármestert, hogy a visszapótlásról gondoskodjon és arról a képviselő-testületet a soron következő beszámolóban tájékoztassa.
3. Utasítja a címzetes főjegyzőt, hogy az előirányzat változásokat a soron következő költségvetési rendelet-módosítás alkalmával vezesse át.

**Határidő:** kivitelezésre 2025. február 28.  
pénzügyi lebonyolításra 2025. május 10.  
rendelet módosításra 2024.09.30.

**Felelős:** Takács Zsolt polgármester  
Dr. Vaskó Ernő címzetes főjegyző

**Takács Zsolt polgármester:** Köszönöm szépen, hogy eljöttetek, a képviselő-testületi ülést 16 óra 13 perckor bezárom.

Kmf.

**dr. Müller József**  
aljegyző

**Takács Zsolt**  
polgármester